

CHALK PAINT™ LACQUER Tudnivalók



ANNIE SLOAN

CHALK PAINT™ LACQUER

*magas kopásállóság
kültérre és beltérre*



A Chalk Paint™ Lacquer egy magas kopásállóságú védőréteget képező lakk, használatát kifejezetten a Chalk Paint™ bútorfestékre tervezték, beltéren és kültéren is használható. A Chalk Paint™ Lacquer UV-szűrőt tartalmaz annak érdekében, hogy a színek kültéren is ugyanolyan élénkek maradjanak. Alacsony VOC tartalmú, és gyermekjátékok festésére is alkalmas minősítéssel („toy-safe certificate”) rendelkezik. A Chalk Paint™ Lacquer fényes és matt változatban is elérhető, ecsettel, hengerrel vagy festékszóróval is felvihető a felületre.

Első lépések

Annie a Chalk Paint™ Lacquer lakkot a festett padló lezárásához, kültéri bútorokra, illetve festett konyhabútorra javasolja. Fontos, hogy a felületek teljesen szárazak és pormentesek legyenek. Semmiképpen ne lakkozd a már viaszolt felületeket. Mindig tegyél egy próbát a festékekkel és a lakkal

egy felületen, mert a végeredmény nagyban függhet az alkalmazás módjától. További információt a Típek és trükkök részben találsz. Használat előtt és néha használat közben is jól keverd fel a lakkot. Ne vidd túlzásba a felvitelét, nem kell „túlkenni”. Egy doboz akár 19 m² felület fedését is lehetővé teszi.

Jó minőségű ecsettel vagy hengerrel dolgozz és módszeresen vidd fel a felületre. Annie kifejezetten javasolja, hogy 10%-nyi vízzel hígítsd amikor Chalk Paint™ bútorfesték zárására használod, mert egyenletesebb felületet tudsz elérni. A maximális védelemhez 14 napos teljes száradási időre van szükség, de 2–24 óra közötti idő elegendő ahhoz, hogy un. érintés száraz legyen a felület, ami lehetővé teszi a második réteg felvitelét.

Kültéri használat

Kültéren két vékony rétegben vidd fel, hogy biztosan minden területen fedje a Chalk Paint™ bútorfestéket. Ha a kihagyott területek vízzel érintkeznek, akkor idővel a festék lemállik.

„Felújított bútorod télen vidd be vagy takard le, hogy meghosszabbítsd az élettartamát”.

– Annie Sloan

Felbontás után

A lakkozáshoz használt ecsetet, hengert használat után azonnal mosd ki meleg, szappanos vízzel. A Chalk Paint™ Lacquer-rel kezelt bútorokat lágy szappanos vízbe mártott ronggyal tisztíthatod, mellőzd az erős vegyszerek rendszeres használatát. A maradék lakkot hűvös, száraz helyen tárold. Maximalizálhatod a Chalk Paint™

Lacquer élettartamát azzal, hogy a maradék mennyiséget áttöltöd kisebb, jól zárható dobozokba, ha az eredeti kiszerezésnek kevesebb, mint a fele marad meg.

Típek és trükkök

- * Használd egymás mellett a matt és a fényes Chalk Paint™ Lacquer változatokat, mivel figyelemfelkeltő hatást érhetsz el a különböző textúrák váltakoztatásával.
- * A fényes lakkok általában szilárdabb felületet eredményeznek. Az extra védelem érdekében vigyél fel egy vagy két réteget a fényes lakkból, majd kenj a tetejére egy réteg matt lakkot.
- * **Homályos hatás** – a sötétebb színeken vékonyan kend fel a Chalk Paint™ Lacquer matt lakkot, különben az anyagok felhalmozódása olyan változásokat idéz elő a matt lakkban, hogy a végeredmény felhős/fátyolos lesz.
- * **Átvézés** – a fa felületek kiszámíthatatlanok, a lakk előcsalogathatja a tanninokat és/vagy a foltokat a festékréteg alatt, ami besárgíthatja a felületeket. Mindenképpen teszteld a felületet egy kis részen, mielőtt nekikezdesz az egésznek. Ha a foltok mégis előbukkanak, shellakkal vagy bármilyen blokkolóval zárd le a teljes bútort festés előtt. Néha maga a Chalk Paint™ Lacquer is működhet blokkolóként. Mindenképpen teszteld először!

*Kültérre
és beltérre is*



UV védelem



*Matt és
fényes változatban*



www.AnnieSloan.com
www.AnnieSloan.hu

Annie Sloan and  are registered trade marks of Annie Sloan Interiors Ltd. in the UK, EU, CH, US, CAN, AUS, NZ, ZA, CN & KR. ©2019 ANNIE SLOAN INTERIORS LTD. 33 Cowley Road, Oxford OX4 1HP, UK. (+44) 1865 713089.